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Szávay István, a párt nemzetpolitikai kabinetjének elnöke szerdán azt közölte az MTI-vel:
felháborodva értesültek arról, hogy a román politikai vezetés egyetlen mondanivalója a
marosvásárhelyi Székely szabadság napjával összefüggésben a Jobbik elnökének kitiltásáról
szólt.

  

Álláspontja szerint az államfő nyilvánvaló célja, hogy elterelje a figyelmet a tüntetés
céljáról , a székelység autonómiaküzdelméről, valamint arról, hogy Románia
európai uniós tagállamként nem biztosítja az önrendelkezés lehetőségét egy több százezres,
egy tömbben élő nemzeti közösség számára.

  

A jobbikos politikus kifogásolta, hogy Orbán Viktor miniszterelnök és a Fidesz nem vett részt a
megmozduláson, mint fogalmazott, "a székely autonómia ugyanis közös nemzeti ügyünk, amely
mögé egyként kellene odaállnia minden magyarországi politikai erőnek".

  

Szávay István megjegyezte: Corneliu Grosu Maros megyei prefektus reggeli nyilatkozatában
egyértelművé tette, hogy "a rendfenntartó erőket a Jobbik és Magyar Gárda tagjai nem
provokálták, sőt tagjaink és szimpatizánsaink méltóságteljesen, a szervezők kéréseit betartva
vettek részt az eseményen".

  

Előzőleg Victor Ponta miniszterelnök a kormány ülése után bejelentette: már szerdán
elkezdődhet az eljárás Vona Gábornak, a Jobbik elnökének nem kívánatos személlyé
nyilvánítására, ha az államfő jóváhagyja a belügyminisztérium által kezdeményezett lépést.

  

Traian Băsescu kedden kérte a Jobbik vezetőinek és tagjainak kitiltását Romániából a

 1 / 2



Jobbik: Băsescu akciója figyelemelterelés
2014. március 13. csütörtök, 08:25

bukaresti kormánytól és a parlamenttől a hétfői marosvásárhelyi autonómiatüntetés miatt. A
hatósági tiltás ellenére a tömeg a városközpontba vonult, az úton pedig több ízben dulakodás
alakult ki az úttestet elfoglalni próbáló felvonulók és a rendfenntartók között. A tüntetésen Vona
Gábor és Szávay István is részt vett.
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